
御幸小学校
令和５年４月１４日

学校通信 うきは市立御幸小学校

ＮＯ １ 校長 松田清孝 文責

今年度も、「みんなが楽しい御幸小」を目指して…

令和５年度がスタートしました。「みんなが楽しい

学校づくり」の３年目です。昨年度は、子供たちと職

員が一緒にアイデアを出し合い、新しい集会やイベン

トを創り出しました。その中で、子供たちだけで協力

して取り組む姿も多く見られました。本年度も、「も

っと楽しい学校」「子供がもっと主体的に動く学校」

をめざします。始業式では、私から「子供たちと先生

たち、一緒に、今年も楽しい学校を創ろう」という話

をしました。子供たちは、私の話をしっかり話を聞いてくれました。

そして、今週水曜日、入学式があり、新１年生５６人が御幸小の仲間になりました。全

校児童３６７人と職員３８人、計４０５人で『毎日が楽しい御幸小』を創っていきます。

保護者の皆様、本年度も本校教育活動へのご理解、ご協力をよろしくお願いします。

☆退職、転出された先生方 ～お世話になりました～ ※敬称略

〇宮﨑有沙、後藤智宏、筒井史泰（千年小） ○古賀幸恵、佐藤七海（吉井小）

○重松純子（福富小） ○小石陽子（吉井中） ○袋野美幸（市教育センター）

○寺田信江（久留米市） ○梶原明日香（日田市） ○三浦美恵子（大刀洗町）

○西見修一、平島睦美（退職）

☆転入の先生方 ～よろしくお願いします～ ※敬称略

〇原田裕美（千年小） ○行德聖子（江南小） ○中村咲耶、川島尚子（吉井小）

○安元純子（大石小） ○上野陽大、林寛樹、園田典子、江藤伊織（新規採用）

☆令和４年度御幸小学校教職員（３８名）
昨年度から４名減って、３８名の教職員で子供たちの指導、支援に当たります。お子さ

んのことで、相談したいことや尋ねたいことがありましたら、学級担任に限らず、誰でも

構わないので職員に声をか

けて下さい。また、学校の

行事や日々の教育活動につ

いてのお尋ねも、いつでも

お受けします。

保護者の皆様のご理解、

ご協力なくしては学校の教

育活動は成立しません。疑

問に思うことがありました

ら、遠慮せずに学校へ連絡

して下さい。よろしくお願

いします。
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ＰＴＡ総会、お待ちしております（４月２１日）！
本校のＰＴＡ活動につきましては、子供たちの健やかな成長のため、保護者の皆様のご

理解のもと、学校と保護者の皆様が協力して進めることができています。昨年度の保護者

アンケートでは、「参加が難しいものもある。活動内容を見直してほしい。」という声も

多く、ＰＴＡの各委員会や理事会等で見直しを進めているところです。

本年度のＰＴＡ総会では、ＰＴＡ活動の目的や組織、その活動内容について、教頭から

具体的に説明をします。今後の活動が、皆様にとって、より意義のあるものにしたいと考

えています。前年度同様、事前（１９日）に議案等をお配りしますので、内容を確認し、

質問や意見がある場合、メールにて提出をお願いします。

また、私からの「学校説明」の時間も設け、本校がめざす子供の姿や教育活動について

も、保護者の皆様にご理解頂き、皆様と一緒になって子供たち一人一人を伸ばしていきた

いと考えております。

その後のＰＴＡ研修として、喫緊の課題である「子供たちがメディアに費やす時間とそ

の害」について、うきは市教育センターの先生から、市の子供たちの現状について説明し

て頂きます。昨年度末から、繰り返しお伝えしておりますが、子供を取り巻く大人が危機

感をもって対策を考えないと、本当に手遅れになります。家庭と学校が一緒になって、子

供たちをメディアから守る取組を進めましょう。
各学級での学級懇談会は、担任と保護者、また、保護者どうしとのつなが

りを深める貴重な場です。こちらも、ぜひ、ご参加ください。

ご入学、おめでとうございます！
新１年生が入学式を迎えました。入学式では、私から「学校

を楽しくするためには、『自分から進んで』やってみることが大

切。自分から進んで学習や運動に挑戦し、進んで友達に声をか

けて、楽しい毎日にしよう。」という話をしました。１年生の話

を聞く姿がすばらしく、私の方が緊張してしまいました。

また、１年生は、「歓迎の言葉」（６年生が作ってくれた動画）

を、身を乗り出して笑顔で見ていました。

お知らせ・お願い
〇学校の電話対応が、昨年度同様、原則午後６時までとなっています。（うきは市の小中学校

で統一されています。緊急の場合は市役所の代表電話番号でお受けします（75-3111）
○学校メールに登録しているアドレスを変更する場合、再登録をお願いします。学校からの連

絡を確実に受信できるようにしてください。（今後も緊急な対応についてメールで連絡しま

す。５月実施の引き渡し訓練もメールによる連絡となります。登録の仕方が分からない時は

連絡してください。また、祖父母の方も登録して頂いて構いません。）

○学校からの文書（学校通信等）や学校のホームページに、写真を掲載することがあります。

上の入学式の写真のように基本的に個人が特定されないようなものを使いますが、児童が前

向きの場合もあります。顔を出すことを希望しない場合、学校に連絡下されば事前に確認い

たします。ご理解、ご協力をお願いします。

○本年度も学校ホームページで、この学校通信や日々の「おはようボード」などを紹介します。

右のＱＲコードから直接見ることができます。（現在は、まだ令和４年度の内

容となっています。学校ホームページ「うきはっ子応援サイト」は、うきは市

役所のホームページ内にあり、学校教育課に管理や更新をして頂いています。）


